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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REALIZADA

DIA 3ø DE SETEMBRO DE 2ø2I

Abertuna dos Envelopes ¡e 3 Documentos de Habilitação
ANÁLISE E JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABTLITAçÃO

Aos tninta dias do mês de setembno de dois mil e vinte ufr, nesta

cidade e município de São Pau]o, capital do Estado de São paulo,

no Palácio dos Bandeinantes SaIa Cambuci, situado na Avenida

Monumbi, ¡e 4.5øø, Monumbi, reuniu-se a Comissão Julgadona da

Licitação, designada pelas Pontanias UNICOM ¡e øt/2ø21 de

ø7/ør/2ø2t e ¡e ø4/2ø2t de 23/ø3/2ø2L, do senhor secnetánio

Extraondinánio de Comunicação, publicadas nespectivamente no DOE

de ø8/øt/2ø2t e 24/ø3/2ø21, sob a Pnesidência de PAULO ANDRÉ

AGUADO, e os membnos HÉLIA FTGUETREDo DE ARAUlo, JoSEANE GoNçALVEs

SILVA, ADRIANA CALVO SILVA PINTO e CARLOS ALBERTO BUZANO BALLADAS,
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Unidade de Comunicação do Estado de São Paulo

Licitação pana contnatação de pnestação de senviços de

Assessonia de Impnensa - UNICOM
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este último, na qualidade de nepresentante da sociedade civi1, nos

tenmos do Decreto ¡e 36.226/92, pana pnocessamento da Conconnência

¡e ø4/2ø2ø, do tipo técnica e pneço, pana a contnatação da

pnestação de senviços de assessonia de imprensa - Unicom. A

empnesa rn Pness Assessonia de rmprensa e comunicação Ltda se

apresentou para a sessão, repnesentada pelo sr. Fábio Gomes cunha.

Dando início aos tnabalhos pnocedeu-se a abentuna dos Envelopes ne

3 - Habilitação, das tnês empnesas melhon cLassificadas, a saben,

IN PRESS ASSESSORIA DE IMPRENSA E COMUNICAçÃO LTDA., PRTDEA

CoMUNICAçÃo LTDA. e ATTACHÉE DE PRESSE COMUNICAçÃO LTDA., QU€ se

encontnavam henmeticamente fechados, cujo conteúdo necebeu a

nubnica do nepnesentante da empresa pnesente e dos membnos da

Comissão Julgadora da Licitação. Em seguida seu conteúdo foi

analisado e venificou-se que as empnesas In Press e Pnídea

apnesentanam todos os documentos necessánios pana a habilitação,

enquanto que a Attachée não apnesentou a Declanação do Anexo V, ou

melhon, juntou nefenido documento de fonma apócnifa e também

deixou de apnesentan o contnato social da empnesa, assim, neste

ato a Comissão Julgadora de Licitação declana INABILITADA a

empnesa ATTACHÉE DE PRESSE coMUNIcAçÃo LTDA pon não ter atendido

exigência do edital. Na sequência, pnocedeu-se a abertuna do

envelope de documentos de habÍIitação da empresa quanta colocada,

Comunicação Eineli, cujo conteúdo, depois de
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vistado pelos membnos da comissão Jurgadona de Licitação e da

empnesa pnesente, venificou-se plenamente de acondo com as

exigências editalÍcias. Pon fim a comissão julgadona de Licitação

decidiu jurgan: TNABTLTTADA a empnesa Attachée de pnesse

comunicação Ltda; e HABTLTTADAS as empnesas as empnesas rn pness

Assessonia de rmpnensa e comunicação Estnatégica Ltda, pnídea

comunicação Ltda e vFR serviços de comunicação Eineli. o

Pnesidente comunicou que as decisões de habiritação e de

inabilitação constante desta ata senão opontunamente publicadas no

Diánio oficiar do Estado. Foi penguntado aos pnesentes se

desejavam fazen alguma observação pana constan em ata, ao que foi

nespondido negativamente. Nada mais havendo a negistnar, o

pnesidente da Comissão Julgadona da Licitação encennou a neunião,

da qual foi I resente ata, que segue assinada.
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EPRES. E¡

Pelas licitantes:

IN PRESS ASSESSORTA DE IMPRENSA E

ESTRETÉGICA LTDA.
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